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1) ¿Cuántos metros de cañerías de cobre de alta y baja se deben calcular como extensión máxima para la instalación de los
equipos, o todos los equipos serán instalados solo con los kit que acompañan a los equipos?

2) Para la instalación eléctrica de los equipos: ¿cuántos metros de cable se deben presupuestar para realizar la conexión
desde el tablero principal hasta los equipos?

3) ¿Se puede dejar de realizar la picada de pared y utilizar solamente canaletas?

Respuesta Fecha de Respuesta 03-10-2014

En relacion a esta consulta, remitirse a la Addenda Nº 2

Consulta Fecha de Consulta 01-10-2014

EL MOPC ACEPTARÍA COTIZAICION DE LOS EQUIPOS DE AIRE ACONDICIONADOS EN LAS MISMAS CAPACIDADES PERO
MONOFASICOS? REALIZAMOS ESTA CONSULTA PORQUE EN EL PLIEGO INDICAN TRIFASICOS.
GRACIAS Y SALUDOS

Respuesta Fecha de Respuesta 03-10-2014

La convocante solicita ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones
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